
　Ａ、Ｂの２名で倉庫整理を行うと、ある日数で終了することが分かっている。整理をＡ

だけで行うと、２名で行うときの日数より４日多くかかり、Ｂだけで行うと16日多くかか

る。このとき、Ｂだけで整理を行った場合に要する日数はどれか。ただし、Ａ、Ｂそれぞ

れの１日当たりの仕事量は一定とする。

１　18日 

２　20日

３　22日

４　24日

５　26日

【解説】

　全体の仕事量を１とする。

　Ａ，Ｂの2名でn 日かかるとする。　……　①

　Ａだけだと n+2 日かかり、1日当たりのＡの仕事量は、
1

+n 4
 である。

　Ｂだけだと n+16 日かかり、1日当たりのＢの仕事量は、
1

+n 16
 である。

　①より、n8
1

+n 4 9+
1

+n 16
=1 　という式が得られ、分母を払うと、

　n0n+16+n 1+4 =0n 1+4 0n 1+16  

　展開して、右辺を０にしてまとめると、

　 2n -64=0 　C　　0n 1+8 0n 1-8 =0 　　

　題意より、n>0 だから、n=8 

　Ｂだけで整理を行った場合に要する日数は、n+16=8+16=24 (日)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　正答　４
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